
 

Snídaně s právníkem 

Vyznat se v kličkách a zákrutech práva není vždy 

jednoduché a často i na jasně definovanou záležitost 

existuje hned několik právních názorů. Přitom jsou to 

právě personalisté, kteří musí řešit záležitosti týkající se 

zákonů a jejich dopadu jak na firmu, tak i na její 

zaměstnance. 

Proto jsme pro vás připravili lekce právního kung-fu, ve 

kterých budete moci diskutovat situace ze své praxe 

nejen s kolegy z oboru, ale i odborníkem na danou 

oblast práva. Setkání budou probíhat před HR Klubem 

formou panelové diskuse a budou zaměřeny na předem 

dané téma. Budeme rádi, když se na nás obrátíte a 

napíšete nám, jaké téma by zajímalo právě vás. 
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Milí příznivci Ejčára, svátek našeho 

patrona jsme oslavili, jak se patří. 

Nyní už jsme v plném proudu příprav 

na září, kdy opět naplno vypukne 

školní rok nejen pro dorost školou 

povinný, ale i zaměstnancům firem, 

které to s rozvojem svých lidí myslí 

vážně. Everesta pro vás připravila 

aktualizované termíny otevřených 

kurzů, v říjnu startuje program 

Moderní personalistka a samozřejmě 

se na vás těšíme na dalších setkáních 

HR Klubu EVERESTA®. 

Jan Halm 

Radomil Bábek k výběru zaměstnanců 

 

Pan Radomil Bábek, generální ředitel 

skupiny Everesta, publikoval na svém 

blogu zajímavý článek o výběru 

zaměstnanců podle Jacka Welche, 

nejdéle sloužícího ředitele firmy 

General Electric. Tento způsob je 

vhodný především na vedoucí a 

specializované pozice. Přečíst si ho 

můžete na následujícím odkazu: 

http://www.radomilbabek.cz/clanky-

texty-nazory/vyber-lidi-podle-jacka-

welche.html 

 

Ejčárova etiketa na Letních dílnách  

Ejčárovi k svátku přišel popřát i pan Ladislav Špaček – je tedy zřejmé, v jakém 

duchu celé dílny probíhaly. Ano, business etiketa byla zásadním tématem. O 

dílnu s panem Špačkem byl opravdu velký zájem a tak se bohužel nedostalo 

na všechny, kteří se chtěli zúčastnit – proto jsme se rozhodli uspořádat 

druhé setkání s guruem na etiketu, aby i ti, kteří nemohli být na dílně Klubu, 

dostali příležitost dozvědět se, jak se pozná pravá dáma či pravý gentleman. 

Setkání proběhne v říjnu, podrobnosti na našem e-shopu: 

http://eshop.everesta.cz/business-etiketa-s-ladislavem-spackem-2836.html 
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